
Distanční vzdělávání na GJO Litovel 

Distanční vzdělávání bude pokračovat až do odvolání mimořádných opatření a návratu žáků do školy. 

V prvních čtrnácti dnech se situace stabilizovala. V současné době vyučující intenzivně komunikují 

s žáky a realizují různé způsoby jejich vzdělávání, testování a klasifikace. 

 

Komunikace 

Ke komunikaci se žáky slouží především třídní a žákovské e-maily. Další komunikace probíhá 

prostřednictvím systému Bakaláři, a to především formou komentářů v sekci „Komens". V některých 

předmětech je využívána aplikace Google Classroom a videokonference. V neposlední řadě vyučující 

využívají nejrůznější sociální sítě. 

Hlavní překážkou v komunikaci byly nefunkční žákovské e-mailové adresy ve školní matrice a ztráta 

přihlašovacích údajů žáků do systému Bakaláři. Žáci byli zvyklí se do Bakalářů přihlašovat přes účet 

rodičů, v takovém případě se jim však nezobrazovaly domácí úkoly ani zprávy z Komens. 

 

Vzdělávání 

Vzdělávání probíhá formou práce na domácích úkolech, přípravy žákovských projektů a prezentací, 

práce s učebnicí a pracovním sešitem. Žáci NG si vědomosti upevňují prostřednictvím webové stránky 

umimeto.org. V některých předmětech využívají učitelé aplikace Skype, WhatsApp, HistoryLab, ELUC, 

Umimeanglicky atd. 

Za účelem průběžného ověřování osvojených znalostí jsme všem žákům zřídili profil v prostředí 

Etesty.online, které umožňuje testování žáků v jednotlivých předmětech. 

 

Klasifikace 

Distanční forma vzdělávání se výrazně promítne i do klasifikace žáků ve druhém pololetí školního 

roku. Opatření, která jsme v tomto ohledu přijali, reflektují současnou situaci a upravují v 

jednotlivých předmětech požadavky tak, aby se pokud možno specificky (podle typu předmětu) 

rozložily v průběhu samostudia, a především po návratu žáků do školy. 

Základní podmínkou úspěšné realizace distančního vzdělávání je kvalitní komunikace mezi učiteli a 

žáky. Zdůrazňujeme povinnost žáků sledovat všechny komunikační kanály (e-mail třídy, osobní e-

mail, školní systém Bakaláři) a aktivně se zapojovat do distančního vzdělávání.  
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